



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЦИЯ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМА РОССИИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА ГОРОДА МОСКВЫ  
ФЕДЕРАЦИЯ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМА – ОБЪЕДИНЕНИЕ ТУРИСТОВ МОСКВЫ  
МОСКОВСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР СПОРТИВНОГО ТУРИЗМА

09-10 ноября 2013 года

г. Лыткарино, Московской обл.

“RACES OF FOUR – 2013”



XVII «ГОНКИ ЧЕТЫРЕХ»

Главная судейская коллегия «Гонок четырех» выражает благодарность всем судьям, работавшим в дни соревнований и участвовавшим в подготовке мероприятия! Ваш труд помогает поставить красивые дистанции, сделать спортивную борьбу справедливой и превратить соревнования в настоящий праздник для спортсменов.

В этом году стартовало 777 команд, это 3108 участников и это новый рекорд в истории спортивного туризма. Судили же старт более 200 человек, что беспрецедентно для нашего с вами вида спорта.

**Друзья, мы провели с вами прекрасный старт. Спасибо!!!**

Будем рады видеть вас вновь на наших стартах и семинарах судейской подготовки!